

總攬庶務 務求精實 處處用心 總務主任 李一聖

總務處是學校行政體系單位中重要的一環，負責學校的硬體設備和財物的管理與應用，小至一顆螺絲釘大至樓層新建，舉凡從硬體類的建材、機械、零件及花材樹木土壤等，到軟體類的經費收支、預算編造與執行、和審核及物品財產管理都是總務工作的範疇。擔任總務工作以來，隨時以戰戰兢兢的心態面對未知的挑戰與問題，犧牲了假日大部分的時間，在學校陪伴施工的廠商，除了一股服務的熱忱以外實在想不出再適合不過的動力來源。我想總務的功能及角色，向來不求有功，但求戮力，不求回報，但求盡心，

安全的學習環境，為經營學校的首要目標；校園的美景，則牽動的師生的心理狀態，基此，本校在校長及學校行政同仁的努力下，於106年完成了多項修建工程：1. 電源改善工程(第一期)，提供給師生一個安全及節能的學習環境；2. 廁所天花板剝落工程，歷經多次廁所天花板剝落工程會勘，獲教育局補助，修建讓學生能在安全無虞的環境學；3. 幼兒園優質教學環境改善工程，教育局為營造優質幼兒學習環境，提出幼兒園優質教學環境改善工程實施計畫，本校幼兒園在園長的帶領下積極籌畫，獲得教育局補助，全市也僅三所幼兒園或的此專案補助申請，透過此計畫讓本校幼兒園朝向服務環境更優質、學習區域更多樣，使明湖的幼兒園教學硬體能更加完善，提供更好的教學

與發展；4. 倫理、科學樓暨活動中心排水系統整修工程；本校倫理樓、科學樓、活動中心及部份聯絡走廊因校舍斜偏且多數排水管線老舊，每逢大雨即造成嚴重積水，透過排水系統改善確保校園環境品質；5. 倫理樓屋頂防漏工程，本校倫理樓防漏基礎工程已年久損壞，造成頂樓經常性漏水，獲教育部補助款，得以改善倫理樓屋頂漏水問題；6. 高年級教室櫥櫃改善工程，本校高年級教室櫥櫃經多年使用已老舊損毀，故申請改善高年級教室設施以維師生受教環境之品質；7. 活動中心四樓照明及桌球教室地板改善工程：活動中心四樓照度明顯不足，而桌球教室的地板也已經破損多年，在體育組及校長的積極爭取下，今年獲教育局專款補助進行改善工程。

歡迎大家常到總務處給我們支持與鼓勵，您的一句好話將是我們前進的動力。